
ANALIZA DELA DISCIPLINSKIH
KOMISIJ V VIŠKIH OZD

Kar 232 primerov
prenehanja
delovnega
razmerja

Z namenom, da bi si pridobili informacije o
načlnu in sestavi discipllnskih komisij v OZO
naše občine, je bil le -tem poslan vprašalnik, na
katerega se je odzvalo 75 odstotkov OZD.

Delo disciplinskih komisij v OZD je precej
različno glede števila obravnavanih disiplinskih
prekrškov, pa tudi k uvajanju disciplinskih po-
stopkov OZD različno pristopajo. Zabeleženih je
kar 32 odstotkov OZD ki v času (1983-1984) niso
uvedle nobenega disciplinskega postopka, ta od-
stotek pa je večji za področje družbenih dejavno-
sti - 41 odstotkov.

Ugotovitve o številu uvedb disciplinskih po-
stopkov zoper nosilce poslovodnih funkcij ali
delavcev s posebnimi pooblastih in odgovornost-

mi pa kažejo na to, da se zoper te delavce po-
stopki uvajajo zelo redko.

V 59 OZD je zabeležen porast disciplinskih
postopkov, saj so jih v letu 1983 zaznali skupno
599, leto kasneje pa 665. Najpogostejše kršitve
delovnih obveznosti, ki so jih obravnavale disci-
plinske komisije so naslednje: neopravičeni izo-
stanki z dela, zamude pri prihodih na delo, vinje-
nost in vnašanje alkohola v organizacijo, malo-
marno opravljanje dela, odrekanje opravljanju
dela, pnsvajanje tuje lastnine... Tako je bil v 194
primerih uveden opomin, v 364 javni opomin,
prenehanje delovnega razmerja v 232 in v 295
primerih prenehanje delovnega razmerja z odlo-
gom. Med hujšimi kršitvami, ki so bile vzrok za
izrečen ukrep prenehanja delovnega razmerja so
predvsem naslednje; neopravičeni izostanki, al-
koholizem na delovnem mestu, kraje in povzro-
čanje fizičnega nasilja.

Še to. Iz sodišč združenega dela izhaja, da so v
OZD izrečeni disciplinski ukrepi praviloma potr-
jeni. V vseh OZD, kjer so potekali disciplinski
postopki je vloga sindikalnih organizacij aktivna,
saj so obveščeni o vseh postopkih, podajajo
mnenja, sodelujejo v samem postopku in zasto-
pajo delavce, če to želijo. Sindikalne organizacije
pa so tudi pobudniki izobraževanja članov disci-
plinskih komisij o vodenju in izpeljavi disciplin-
skih postopkov.


